



В Республике Дагестан по подозрению в покушении на убийство собственного сына задержан местный житель



Следственным отделом по городу Каспийск следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего местного жителя, подозреваемого в покушении на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 20 июля 2023 года подозреваемый около 22 часов, находясь в собственном доме, расположенном по улице Байрамова в Каспийске, страдая психическим расстройством, нанес не менее 6 ударов ножом в жизненно важные части тела 14-летнему сыну. Довести преступный умысел, направленный на лишение жизни несовершеннолетнего сына, подозреваемый не смог по независящим от него причинам, так как на помощь прибежала мать пострадавшего и отобрала нож. Несовершеннолетний доставлен в медицинское учреждение. Подозреваемый задержан.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

В ближайшее время будет рассмотрен вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы.

21 Июля 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1810701>